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Špecifikácia prijatého podielu zaplatenej dane z
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Obchodný vestník 98/2025

Nadácia Železiarne Podbrezová

Š002690

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z  príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Názov:

Sídlo:

IČO:

Kolkáreň 35, 976 81 Podbrezová

37 818 481

Nadácia

Spôsob použitia podielu zaplatenej dane

Výška použitého
podielu zaplatenej
dane na tento účel
(EUR)

Účel použitia podielu
zaplatenej dane z príjmov
podľa § 50 ods. 5 zákona o
dani z príjmov

2023

2022

prijaté v roku:

za rok:

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto
údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

Finančným darom sme prispeli na čiastočnú
úhradu nákladov týmto organizáciám: združeniu
Drevársky kongres na zorganizovanie „Sympózia
VEDA a VÝSKUM na ekonomických katedrách a
ústavoch lesníckych a drevárskych fakúlt v ČR a
SR“; ZŠ Kláry Jarunkovej v Podbrezovej na
plavecký výcvik;  OU Podbrezová na plavecký
výcvik pre deti z materských škôlok Štiavnička,
Podbrezová a Lopej; Technickej univerzite v
Košiciach na zakúpenie cien pre víťazov 30.
ročníka študentskej vedeckej odbornej konferencie
„METALURGIA 2024“; RZ pri ZŠ Pionierska 2,
Brezno na zorganizovanie športovo-zábavného
festivalu „Fan Fest na Dvojke 2024“; ZŠ s MŠ
MPČĽ, Brezno na podporu jej činnosti. Materiálnym
darom sme podporili SSŠ ŽP (notebooky pre
študentov so zameraním na informatiku a steam,
školské uniformy pre všetkých žiakov).

144199,78e) podpora vzdelávania1
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Dary v podobe finančných prostriedkov a
materiálnej  pomoci v oblasti sociálnej sféry na
zmiernenie nepriaznivej životnej situácie spojenej s
chorobou a inými nepriaznivými sociálnymi vplyvmi
sme darovali nasledovným fyzickým a právnickým
osobám: p. Petrovi Pavkovi (Podbrezová); p. Anne
Kňazíkovej (Brezno); p. Petrovi Kochanovi (Mýto
pod Ďumbierom); p. Jaroslavovi Balcovi
(Podbrezová); p. Andrejovi Saboovi (Mýto pod
Ďumbierom); p. Petrovi Lukačovičovi (Brezno); p.
Ing. Marekovi Jurošovi (Brezno); p. Ing. Lukášovi
Dekrétovi (Michalová); p. Janke Kánovej (Bacúch);
p. Bohuslavovi Osrmanovi (B. Bystrica); p. Eve
Výlupkovej (Brezno); p. Zore Ďurinovej (Hontianske
Moravce); p. Monike Vraniakovej (Pohronská
Polhora); p. Imrichovi Hôrčikovi (Lopej); p. Kristíne
Michálikovej (Hriňová); p. Martinovi Kupcovi
(Nemecká); p. Kataríne Hrebeňákovej (Liptovský
Hrádok); p. Márii Dunkovej (Hliník nad Hronom); p.
Veronike Rapčanovej (Brezno);   p. Tiborovi
Liptákovi (Michalová); p. Petrovi Giertlimu (Čierny
Balog); p. Erike Mútňanovej (Pohronská Polhora);
p. Jozefovi Fűrješovi (Bacúch);   a     občianskemu
združeniu Podložený palček, Brezno. Ďalšie
finančné príspevky smerovali Občianskemu
združeniu Bahniatka na realizáciu projektu
„Vybudovanie nového zázemia pre prácu s deťmi“;
Občianskemu združeniu Charita Apage na náklady
spojené s rehabilitačnými liečbami pre ťažko choré
deti;  Obci Strelníky na zakúpenie darčekov pre
klientov Zariadenia sociálnych služieb STROM pri
príležitosti dňa sv. Mikuláša a Vianočného večierka;
p. Márii Muránskej (Čierny Balog) na čiastočnú
úhradu nákladov spojených s organizovaním 14.
ročníka dobročinného behu s názvom „Bežíme
pomáhať“; Občianskemu združeniu Domov pri ŠZ
Kotva na zakúpenie ovocných kríkov a stromčekov
pre klientov zariadenia sociálnych služieb.

12900
c) poskytovanie sociálnej
pomoci
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Finančným darom sme prispeli  na čiastočné
pokrytie nákladov s organizovaním podujatí pre:
Obec Michalová na zorganizovanie XI. Ročníka
kultúrno-spoločenského podujatia „Dni obce
Michalová“;  Obci Polomka na zorganizovanie
kultúrno-spoločenského podujatia „Dni obce
Polomka“;  Podpolianskemu osvetovému stredisku
na prepravu detí účinkujúcich na medzinárodnom
festivale vo Zvolene; Občianskemu združeniu
Divadelného súboru Jána Chalúpku mesta Brezno
na zorganizovanie „Jubilejného programu pri
príležitosti 100. výročia založenia Divadelného
súboru“;  Obci Podbrezová na podujatie „Slávnosť
sv. Juraja“; Obci Ráztoka na náklady spojené s
oslavami obce „Ráztocký sviatok“; Folklórnemu
súboru Partizán na náklady spojené s
organizovaním osláv pri príležitosti 65. výročia
vzniku súboru;  Obci Bacúch na zorganizovanie
akcie pod názvom „Dni obce Bacúch 2024“; Obci
Polomka na zorganizovanie kultúrno-
spoločenského podujatia „Dni Obce Polomka“;
Občianskemu združeniu Pekný deň na čiastočné
pokrytie nákladov s organizovaním gastronomickej
akcie „15. ročník súťaže o najchutnejšiu haruľu vo
Valaskej“;  Občianskemu združeniu Pohorelá
Vedno na zorganizovanie podujatia „Svätojánska
Noc Plná Hudby 2024“; Obci Kokava nad
Rimavicou na čiastočné pokrytie nákladov s
organizovaním folklórneho festivalu „Koliesko
2024“; Obci Kalinovo na zorganizovanie podujatia
„Deň obce“ pri príležitosti 745. výročia jej vzniku;
Obci Jasenie na podujatie „XV. ročník Jasenské
baranie hody“; Obci Michalová na XII. ročník
kultúrno-spoločenského podujatia „Dni obce
Michalová“;  Obci Sihla na zorganizovanie 22.
ročníka akcie „Jarmo 2024“ Finančným darom sme
prispeli  na činnosť Dychovej hudbe Železiarne
Podbrezová.

56500d) zachovanie kultúrnych hodnôt3

Finančným darom sme prispeli  p. Martinovi
Doričovi                (Michalovce) na čiastočné
pokrytie výdavkov spojených s reprezentáciou
Slovenska na domácich i zahraničných súťažiach v
lukostreľbe; občianskemu združeniu Cesty k
rovnováhe na výdavky spojené s účasťou
reprezentatntov na „Medzinárodnej súťaži v Kunfu
2023 European Shaolin Kungfu Games“  v
Taliansku;  Občianskemu združeniu ŠTASTNÉ
DETSTVO na čiastočné pokrytie nákladov
spojených s organizovaním podujatia „7. ročník
Branno-športového dňa pre deti, seniorov a
zdravotne postihnutých“ v Pohorelej a Klubu
biatlonu Brezno na čiastočnú úhradu nákladov
spojených s účasťou športovcov na
medzinárodných súťažiach v biatlone.

2200b) podpora a rozvoj športu4
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Oblasť zdravotníctva sme z prijatého podielu
zaplatenej dane podporili finančným darom pre:
Diagnostic net s. r. o. na zakúpenie odborných kníh
pre potreby vyhodnocovania nálezov na pracovisku
Magnetickej rezonancie v NsP Brezno; FNsP J. A.
Reimana v Prešove na výdavky spojené s kúpou
prístrojového vybavenia na oddelenie pediatrie;
Občianske združenie ZDRAVÉ PĽÚCA na pokrytie
výdavkov spojených so zabezpečením
inštrumentov pre robotický systém DaVinci na
Klinike hrudníkovej chirurgie JLFUK a Univerzitnej
nemocnice Martin; Občianske združenie
SVETIELKO NÁDEJE na pokrytie výdavkov
spojených so zakúpením nového automobilu na
prepravu chorých detí z detskej onkológie Detskej
fakultnej nemocnice s poliklinikou v Banskej
Bystrici; A-medi management, s. r. o. na náklady
spojené s organizovaním podujatia „XXVII
Červenkove dni preventívnej medicíny“ na Táľoch;
Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.
o. na čiastočné pokrytie výdavkov spojených s
účasťou pracovníkov kliniky popálenín a plastickej
chirurgie na Európskom popáleninovom kurze v
Portugalsku. Zdravotníctvo sme ďalej podporili
zakúpením vybavenia pre Rádio Diagnostické
oddelenie a zabezpečením celkovej rekonštrukcie
kúpeľne pre interné oddelenie Nemocnice s
poliklinikou Brezno, n. o.

37132,88

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb
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252932,66Spolu:

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

Výška použitého podielu
zaplatenej dane na tento
druh výdavku (EUR)

Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa

1425,05

Uvedené finančné prostriedky použila nadácia na čiastočné pokrytie svojich
režijných nákladov v podobe poplatkov na BÚ zriadenom pre príjem % dane,
notárske služby – spísanie notárskej zápisnice pre prijímateľov podielu
zaplatenej dane  a čiastočné pokrytie nákladov na poštové služby, ekonomické
poradenstvo a audit účtovnej závierky v roku 2023.

1

254357,71Spolu celkovo (EUR):

1425,05Spolu:

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky nadácie - Nadácia Železiarne Podbrezová so
sídlom v Podbrezovej, IČO: 37 818 481 (ďalej aj "Nadácia") vedenej v registri nadácií pod číslom
203/Na-96/575 Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru
2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú
súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce informácie. Podľa
nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
nadácie - Nadácia Železiarne Podbrezová k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov (ďalej len "zákon o účtovníctve"). Banská Bystrica, 4. apríla 2025, Moore
BDR s. r. o., Cesta k nemocnici 1B, Licencia SKAu č. 6, Obchodný register Okresného súdu
Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 98/S, IČO: 00614556, Ing. Miroslav Čiampor, kľúčový
audítorský partner, licencia UDVA č. 1068

Výrok auditora:
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